Jelentés Gulyás Gergely és Vajna Márton bolíviai látogatásáról


Gulyás Gergely képviselő úr kezdeményezésére, Martonyi János külügyminiszter úr megbízásából, május 9-11. között látogatást tettünk La Pazban, Bolívia adminisztratív fővárosában.
 
A látogatás célja, Tóásó Előd, La Paz város San Pedro börtönében fogvatartott magyar állampolgár felkeresése, valamint a lehető leggyorsabb szabadlábra helyezése érdekében az ellene folyó büntetőeljárás ügyében politikusokkal, diplomatákkal es ügyvédekkel történő egyeztetések. A látogatásnak külön aktualitást ad, hogy Bolívia most mar saját törvényeit is figyelmen kívül hagyja, és továbbra sem engedi szabadon az immár három éve fogva tartott Tóásó Elődöt.
 
A látogatás előkészítésében közreműködött a KÜM Amerikai főosztálya, Magyarország Buenos Aires-i nagykövetsége, Dr. Bartos Andrés, La Paz-i magyar tb. konzul, Tóásó Edit és Lukács Csaba újságíró, aki a Baptista Szeretetszolgálat képviseletében több alkalommal járt az országban.

 
Háromnapos bolíviai tartózkodásuk alatt a börtönben meglátogattuk Tóásó Elődöt, találkoztunk  Bodor Anikóval, La Pazban elő magyar hölggyel, aki három éve heti rendszerességgel látogatja a magyar fogvatartottat. Tárgyaltunk Gianni Pradoval, Tóásó Előd ügyvédjével, ellenzéki szenátorokkal és parlamenti képviselőkkel, Kenneth Bellel, az EU Bolíviai Képviseletének vezetőjével, dr. Fernando Riveraval, a Ministerio de Gobierno ügyvédjével, és Denis Racicot-val, az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának bolíviai képviselőjével. Részt vettünk továbbá a Tóásó Előd és 37 vádlott-társa ellen folyamatban lévő büntetőeljárás népi ülnökeinek kiválasztásáról döntő tárgyalásán.
 
Látogatás Tóásó Elődnél, San Pedro börtön, La Paz (2012. május 9.)
Előzetes bejelentkezés nélkül, magányszemélyként látogattuk meg Tóásó Elődöt. Mintegy egyórás várakozás és a börtönőrökkel folytatott vita után - melynek oka a külföldi látogatóktól megkövetelt előzetes hivatalos kérvény hiánya volt - Bartos Andrés konzul úr kitartó közbenjárásának köszönhetően - bejutottunk a börtönbe. (Azért döntöttünk az előzetes bejelentkezés nélküli látogatás mellett, mivel Gay Mitchell ír EP-képviselő néhány héttel ezelőtti hivatalos börtönlátogatása során kizárólag a bolíviai belügyminisztérium képviselőjének jelenlétében találkozhatott Tóásóval, amelynek során állva, kizárólag spanyol nyelven, tolmáccsal, 20 perces időkeretben beszélhettek a fogvatartottal.)  A börtön vezetése végül egy különtermet biztosított számunkra. Telefont, fényképezőgépet nem vihettünk be a börtön területére, a család által küldött élelmet átvizsgálás után átadhattuk. A beszélgetésen Bartos konzul úr is részt vett. 
Mintegy másfél órán át felügyelet nélkül, zavartalanul, magyar nyelven beszélgethettünk Tóásó Előddel. Tóásó a rendkívül rossz börtönviszonyokhoz képest (a San Pedro börtön egy ablak nélküli romos erőd) jó fizikai és lelki állapotban, meglepően ápoltan, tiszta utcai ruhában érkezett. Higgadtan es összeszedetten beszélt ügyéről, a 2012. május 30-án kezdődő tárgyalásának várható kimeneteléről, ügyvédeiről, és a fogvatartás körülményeiről.
 
Elmondta, hogy május 14-en szabadlábra helyezési kérelme ügyében lesz egy tárgyalás, amelyet az előzetes letartóztatás 36 hónapos maximális időtartamának lejárta után adott be, és amelyben szabadlábra helyezését, vagy legalább enyhébb kényszerintézkedés (pl. házi őrizet) alkalmazását kérte. Erre a bolíviai jogszabályok elviekben akkor adnak lehetőséget, ha van olyan ingatlan, ahol az eljárás terheltje a házi őrizet ideje alatt tartózkodhat. Ezen akadály elhárítása érdekében Bartos konzul úr a saját ingatlanát ajánlotta fel, az erről szóló nyilatkozatot mellékelte Tóásó ügyvédje a szabadlábra helyezési kérelemhez.

  
Tóásó kérte, hogy ügyét kísérjék figyelemmel a magyar hatóságok és éljenek a politikai nyomásgyakorlás minden rendelkezésre álló eszközével.


 
Bodor Anikó (2012. május 9.)

A La Paz-ban elő magyar hölgy rendszeresen látogatja Tóásó Elődöt a börtönben, kapcsolatban áll Tóásó Edittel, ő juttatja el a család által Tóásó részére küldött pénzt és egyéb küldeményeket. Mint mondta, a börtönben gyakorlatilag minden megvásárolható, fizetni kell a jobb celláért, az élelmiszert, ruhát, tisztálkodási eszközöket a családtagok biztosítják a rabok részére. Tóásó cellája 500 Bs./hó (kb. 15.000 Ft), az ellátás (élelmiszer, stb.) havonta kb. ugyanennyibe kerül.
 
Gianni Prado, Tóásó Előd védőügyvédje (2012. május 9.)

Felkészült és korrekt szakember benyomását keltette az ügyvéd, aki ismertette az ügy állását és lehetséges kimenetelét.
 
1) Elmondta, hogy a bolíviai büntetőeljárási tv. szerint amennyiben 36 hónap alatt nem születik ítélet, az ügyet lezártnak kell tekinteni. A három éves időszak Tóásó esetében 2012. április 16-án lejárt, mégsem engedték szabadon, mivel az egyértelmű szabályozás ellenére született egy olyan alkotmánybírósági értelmezés, amely szerint, ha a 36 hónapos időszak a vádlott – akár jogszerű - beadványai miatt nem tartható, akkor az eljárás időtartama meghosszabbítható.

2) A előzetes letartóztatás maximuma szinten 18 hónap volt korábban. E határidőt már jelen eljárás ideje alatt 36 hónapra emelték, de mégis - a visszamenőleges hatály büntetőjog területén áthághatatlan nemzetközi jogi tilalma ellenére - már jelen eljárásra is alkalmazzák, ráadásul a törvény szövegéből következő abszolút határidőt a fentiekhez hasonló értelmezéssel relatívnak tekinti.

3) Gianni Prado szerint számos eljárási hiba történt az ügy előzetes és előkészítő szakaszai során, ezért bízik benne, hogy az első fokú ítélet megszületését követően beadvánnyal élhet a washingtoni székhelyű Amerika-közi Emberi Jogi Bizottsághoz (CIDH), amely jó eséllyel elmarasztalja Bolíviát. Mint mondta, a bolíviai kormány érzékeny a nemzetközi szervezetek állásfoglalására, és általában tiszteletben tartja a CIDH ítéleteit. Kivételes esetben a belföldi jogorvoslati lehetőségek kimerítése előtt is befogadhat panaszt a CIDH, az előzetes letartóztatásra vonatkozó szabályok visszamenőleges hatályú módosítása és még a módosított jogszabályt is figyelmen kívül hagyó fogvatartás erre okot adhat. Ezen kívül a megölt Magyarosi Árpád ügye is a CIDH előtt van, ezért arra is lenne lehetőség, hogy a bíróság a két ügyet együtt vizsgálja. Mindenesetre gyors megoldás nem várható, mert a CIDH jelenleg 2007-es beadványokat vizsgál.

 
Az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának Önkényes Fogvatartás Munkacsoportjának (WGAD) decemberi határozatával kapcsolatban – mely a fogvatartás önkényességét állapította meg - Prado elmondta, hogy mivel az csupán egy ajánlás, azt nem kell kötelezően figyelembe vennie a bolíviai kormánynak, így nem fogja közvetlenül befolyásolni az ügyet.

4) Végezetül, felhívta a figyelmet, hogy védence véleménye szerint a kormány által kirendelt spanyol-magyar tolmács nem beszél kielégítően magyarul, különösen a jogi szaknyelvben járatlan, és segítségünket kérte annak érdekében, hogy Tóásó megfelelő tolmácsot kapjon.
 

Tárgyalás - Népi ülnökök megválasztása (2012. május 10.)

A tárgyalás elején a bíró mindjárt technikai szünetet rendelt el, mert nem érkezett meg Tóásó tolmácsa, de a bírót tájékoztatták, hogy úton van. A tárgyalás az idézettek számbavételével kezdődött: felolvasták a jelen lévő vádlottak és ügyvédeik neveit. Ezt követően a védőügyvédek felhívtak a bíró figyelmét a büntetőeljárási törvény egyértelmű rendelkezésére, hogy az ülnökök kiválasztása csak valamennyi vádlott es védőügyvéd jelenlétében történhet, de az egyik vádlott előállítása nem történt meg. Hosszú vita kezdődött az ügyészség és a védők között arról, hogy az idézés szabályszerűen történt-e, ill. arról, hogy a hiányzó vádlott hivatalból kirendelt, es a teremben jelen levő ügyvédje biztosítja-e az illető vádlott védelméhez való jogát, és az ő jelenléte elégséges-e az ülnökök megválasztásához.

Az ügyészek álláspontja szerint nem sérült a vádlott védelméhez való joga, mivel jelen van a kirendelt ügyvédje, és a jelenléte a szabályszerű kiértesítést bizonyítja. A védőügyvédek érvelése szerint az ülnököket csak valamennyi vádlott és védőik jelenlétében lehetne szabályosan megválasztani, és mivel a szabályszerű idézés nem áll rendelkezésre, a tárgyalást el kell halasztani.

A bíró a másfél órás vita után az ügyészségnek adott igazat, és a tárgyalás folytatása mellett döntött. A védőügyvédek mindegyike jelezte, hogy eljárási panasszal kivan élni, erre azonban csak az elsőfokú ítélet elleni fellebbezés részeként van elehetőség. Ezt követően került sor az öt, az állampolgári névjegyzékből véletlenszerűen kiválasztott ülnökjelölt bemutatására, majd ismertették velük azt a 11 kizáró okot, amelyek bármelyikének fennállása esetén a jelölt ülnökké nem választható meg. Mivel kizáró okot nem tárt fel a bíróság, megkezdődött a kiválasztási eljárás, melynek során az ügyészség és a védőügyvédek is megneveztek egy-egy személyt, akit nem kívántak ülnökké választani. A folyamat eredményeképpen megtörtént a 3 népi ülnök megválasztása.

A bíró ezt követően az eredetileg május 15-re tervezett első tárgyalási napot május 30-ra halasztotta, annak érdekében, hogy legyen elegendő idő az idézések szabályszerű kézbesítésére.
    
Ellenzéki szenátorok csoportja (2012. május 10.)
Látogatásunkat megelőzően néhány nappal hét bolíviai ellenzéki szenátor levélben fordult Magyarország Buenos Aires-i nagykövetségéhez, hogy tájékoztassa egy brazil emberi jogi szervezet jelentéséről, amely a 2009. április 16-án, a Las Americas hotelben történt események alternatív vizsgálata során a következő eredményre jutott:


1) 2008 decembere és 2009 áprilisa között a bolíviai titkosszolgálat 4 fővel beépült a Rózsa Flores által irányított csoportba. Felmerül a kérdés, hogy ha a titkosszolgálat együtt élt velük és ismerte az ügyészség által most a vád szerint feltételezett motivációkat, akkor miért nem leplezte le és tartóztatta le a csoportot. (Az El Pais napilap 2009-ben publikált hasonló tartalmú Wikileaks-dokumentumot, az USA nagykövetség beszámolójára hivatkozva)

2) 2009. április 16-án nem volt tűzpárbaj a kormányzati kommandósok és a Rózsa Flores-csoport tagjai között, hanem kivégzés történt. (Ezt alátámasztja Lukács Csaba interjúja a ballisztikussal, akit kényszerítettek a bolíviai kormány verziójának megfelelő szakvélemény elkészítésére, valamint a család által készíttetett orvosszakértői vélemény, mely a golyó bemeneti helyéből egyértelműen arra következtet, hogy Magyarosi Árpádot feltett kézzel állva érte az első lövés)


3) Előre megtervezett titkosszolgálati akcióról volt szó, amelyben részt vettek venezuelai és kubai kommandósok is, és a cselekmény egyszerű kivégzés volt, melynek eltorzítására épült Evo Morales 2009-es elnöki kampánya.

 
4) A kormány eddig megakadályozta a Las Americas hotelben történt események független kivizsgálását.
 
A továbbiakban minden egyes jelen levő szenátor ismertette álláspontját az üggyel és általánosságban a bolíviai belpolitikai helyzettel kapcsolatosan. A szenátorok véleménye szerint Rózsa Flores, vagy más néven a Terrorizmus-ügy szerintük jól példázza a Morales-rendszer természetet, amelynek célja az egypárti hegemónia kialakítása, az ellenzék ellehetetlenítése, felszámolása, a hatalom korlátlan birtoklása minden szinten.
 
Mint elmondtak, az ország 9 tartományból 6 nem értett egyet a Morales-doktrínaval, de Morales perek százait indította el a rebellis kormányzok, polgármesterek és ellenzéki politikusok ellen. Mára egyedül Santa Cruz tartomány áll ellent, a többi tartományt vezető ellenzéki politikus elüldözte vagy börtönbe juttatta a hatalom. Százával menekülnek el az országból az ellenzéki politikusok, akik a mentelmi jog semmibe vételével állandó üldözésnek és büntetőeljárásoknak kitettek. A kormány megszállta a független állami intézményeket – beleértve az igazságszolgáltatást is.  

Morales egyik módszere, hogy megszervezi a koka-termelő indián őslakosok tüntetéseit az ellenzéki városokban, amelyek erőszakba, zavargásokba torkollnak, es ezek után az adott kormányzóra vagy polgármesterre hárítja a felelősséget. Santa Cruz városában, 2008-ban önvédelmi csoportok szerveződtek az őslakos-invázió ellen, Rózsa Flores is egy ilyen csoport megszervezésében vehetett részt. Az egyik Santa Cruz-i szenátor szerint az európai állampolgárokat is magában foglaló Rozsa Flores-csoport a Morales és az ellenzéki városok, illetve tartományok közti belpolitikai harc áldozata.

 
Adrián Oliva szenátor az alábbi konkrét javaslatokat tette:

1) Az ellenzéki szenátorok csoportja szeretne elindítani egy független, objektív vizsgálatot a Las Americas hotelben történtekről nemzetközi szakértők bevonásával

2) Az Amerika-közi Emberi Jogi Bizottságnál (Comisión Inter-Americana de Derechos Humanos, CIDH) történő feljelentés. Habár véleménye szerint a bolíviai kormány nem fogja elfogadni a CIDH ítéletet, ahogyan ez Venezuelában már megtörtént.

3) EU-intézmények bevonása - EP Emberi jogi bizottsága, ill. az Európai Bizottság előtti nyilvános meghallgatások szervezése Bolívia ügyében – készek lennének személyesen részt venni.

4) EU fejlesztési támogatás felfüggesztése – Amennyiben a bolíviai kormány megakadályozza a független nemzetközi vizsgálatot, fel kell függeszteni az EU által Bolíviának folyósított kb. 30M €/év fejlesztési támogatást. (EEAS - 234M €/7év)

5) Feljelentés a hágai Nemzetközi Bíróságon a bolíviai kormány ellen.
 
Kenneth Bell, EU Delegacióvezető (2012. május 10.)
Bell érdeklődésünkre elmondta, hogy az EU a nemzetközi fejlesztési együttműködés keretében mintegy 234 millió EUR-t juttat Bolíviának (234M €/7 év), amelyet drogellenes, munkahelyteremtő, vízellátási, környezetvédelmi, női jogi programok megvalósítására fordítanak. Léteznek közös EU Del-kormány programok, független pályázatok, ill. az EU mellett több EU-tagállam vesz részt kétoldalú programban (pl. ESP, SWE, NED, GER, DEN). Bell beszámolt, hogy az ellenzéki szenátorok csoportja néhány nappal ezelőtt őt is felkereste, és tájékoztatták, hogy független vizsgálatot kezdeményeznek a Las Américas Hotelben történtekről.

A kérdésre, hogy véleménye szerint milyen konkrét diplomáciai és/vagy politikai akció segítene Tóásó ügyében, Bell a következőket javasolta:

1) Buenos Aires-i nagykövetségünk aktívabb jelenléte

2) A Külügyminisztérium hivatalos megkeresése a bolíviai kormány felé

3) Magas szintű kormányzati, pl. miniszteri látogatás Bolíviában, majd follow-up levelek

4) Nagykövetség hiányában, a Külügyminisztérium kérje fel az egyik EU-tagállam La Paz-i nagykövetségét az ügy figyelemmel kísérésére. Mint mondta, ez bevett gyakorlat az EU missziók között, ugyanakkor az EU Del-nek nincs hatásköre konzuli ügyekben való eljárásra.
 
Fernando Rivera, a Ministerio de Gobierno jogi tanácsadója (az előző napi tárgyaláson a vád képviselője) (2012. május 11.)
Tájékoztatása szerint, a Ministerio de Gobierno elsődleges feladata az állam belső biztonságának és egységének megőrzése. Tóásó fogvatartásának körülményeivel és az eljárási szabálytalanságokkal kapcsolatos aggodalmainkra elmondta, hogy az eljárás kezdetétől maradéktalanul tiszteletben tartották Tóásó alapvető alkotmányos jogait. Észrevételünkre, miszerint a bolíviai törvények értelmében le kell zárni bármilyen eljárást, amennyiben 36 hónap alatt nem születik ítélet, Rivera tájékoztatott, hogy ugyan történtek hibák az eljárás során, de amennyiben az eljárás elhúzódása a vádlott(ak) miatt történik, ez a szabály nem érvényes.
További kérdéseink:
1) A büntetés letöltése történhet-e Magyarországon?

Rivera: A terrorizmus nem egy szokványos bűntett, így a büntetést Bolíviában kell letölteni.

2) Létezik-e, és ha igen, milyen feltételekkel részesülhet Tóásó elnöki kegyelemben?

Rivera: Létezik az elnöki kegyelem intézménye, de csak végrehajtási, eljárási kegyelem nem alkalmazható, és terrorizmus vádjában az ítélet megszületése után sem lehetséges elnöki kegyelem (indulto). Amennyiben a vádlottat bűnösnek találják, úgy 15-20 év szabadságvesztésre ítélhetik.
3) A kirendelt tolmács, személyes tapasztalatunk alapján, nem beszél megfelelően magyarul, különösen járatlan a jogi szaknyelvben. Kész-e a kormány megfelelő tolmácsot biztosítani annak érdekében, hogy ne sérüljenek Tóásó jogai?

Rivera: A tolmács jól beszél magyarul (!), és az eljárás kezdete óta rendelkezésre állt egy korábban Magyarországon tanult személy. Folyamatos kommunikáció van a tolmács és a vádlott, valamint a tolmács és a védőügyvéd között, amennyiben a tolmács nem érti a jogi szaknyelvet, az ügyvéd elmondja neki a lényeget. (Ezzel szemben, a tárgyaláson megbizonyosodtunk, hogy a tolmács gyakorlatilag egyetlen szót sem szólt Tóásóhoz, és személyes tapasztalatunk is az, hogy ugyan ért magyarul, de szegényesen és lassan fejezi ki magát.)

4) Tóásó szívritmus-zavarral küzd, folyamatos orvosi felügyeletét hogyan biztosítják?

Rivera: A vádlott bármikor kérvényezheti a szakorvosi ellátást, és a börtönben is van orvos, így a vádlott egészséghez való joga nem sérült. (Ezzel szemben, Tóásó többször kezdeményezte az orvoslátogatást, de arra csak akkor kap lehetőséget, ha fizet érte.)
Rivera előadása és hozzáállása kifejezetten előítéletes és cinikus, többször gépiesen elismételte, hogy a vádlott jogait az eljárás egésze alatt tiszteletben tartották, illetve hogy a terrorizmus nem szokványos bűneset, így gyakorlatilag az általános szabályok nem vonatkoznak rá.

Denis Racicot, az ENSZ Emberi jogi főbiztosságának bolíviai képviselője (2012. május 11.)
Racicot és rendkívül hasznos és informatív találkozó keretében tájékoztatott irodája tevékenységéről, és az ügyben történt konkrét lépésekről, melyről folyamatosan tájékoztatja a genfi központot is.
Az ENSZ-iroda vizsgálni kívánta a Las Americas hotelben történt rendőrségi beavatkozást, de a kormány azt állambiztonsági ügyként kezelte, terrorizmus-gyanúval, így Genf utasítására az ENSZ-iroda nem vehetett részt a tények feltárásában. A genfi központ Zsoldosokkal foglalkozó munkacsoportja (Working Group on Mercenaries) véleménye, hogy ilyen esetben az ENSZ ne avatkozzon be.

Ebben az esetben a La Paz-i ENSZ-iroda nem vehet részt a tényfeltárásban, csupán azt vizsgálja, hogy a hatóságok megfelelően végzik-e feladatukat. Más esetben, pl. Pando kormányzójának 2008-as meggyilkolásakor vizsgálatot folytatott az ENSZ, de azt nem minősítették nemzetbiztonsági ügynek és terrorizmusnak. Az ENSZ-iroda feladata tehát a monitoring, az ügyészségi és bírósági eljárás felügyelete. Felhívta a figyelmet az ENSZ 2010-es és 2011-es emberi jogi jelentésére, mindkettő foglalkozik az ún. Terrorizmus-üggyel.

Racicot tájékoztatása szerint irodája folyamatos kapcsolatban áll az ügyészséggel, az áldozatok családtagjaival, a vádlottakkal, ill. az ügyvédekkel, és megfelelő információval rendelkezik az ügyről. 2009-ben meglátogatták Tóásót a börtönben, és tudomása szerint a fogvatartás körülményei javultak az eljárás kezdete óta.

Kérdésünkre, hogy kapcsolatban állnak-e a genfi magyar misszióval, azt válaszolta, hogy eddig közvetlenül nem, de készen állnak a HU misszió közvetlen tájékoztatására.

Racicot szerint az ENSZ-iroda nem veheti át az ügyészség és bíróság szerepét, ugyanakkor felügyeli az eljárás tisztességességét. Mint mondta, az eljárásból következtetni lehet arra, hogy hol is tart ma az igazságszolgáltatás Bolíviában.

A Gay Mitchell ír EP-képviselő által kezdeményezett független vizsgálatot az EU-intézmények és a tagállamok támogathatják, de az ENSZ-iroda csak a jelentésein keresztül és sajtótájékoztatókon keresztül gyakorolhat nyomást az ügy tisztásága érdekében. 

Kérdésünkre, hogy a bolíviai kormány tiszteletben tartja-e az Amerikaközi Emberi Jogi Bíróság (CIDH) ítéleteit, Racicot elmondta, hogy Bolívia általában érzékeny a nemzetközi szervezetek véleményére, és végrehajtja azok döntéseit. Egy korábbi eltűnési ügyben a CIDH 500.000 USD kártérítést ítélt meg az eltűnt családjának, és a kormány kifizette azt. Sok esetben a kártérítést anyagi okokból nem tudja kifizetni a kormány, de ez általános latin-amerikai probléma. 

Bolívia tehát nem tervezi a kilépést a CIDH-ból, a tapasztalatok szerint figyelnek a nemzetközi szervezetek véleményére. Egy EP-képviselők, EU-tagállami kormányok (HU, IRE, CRO) által kezdeményezett akció (független vizsgálat szorgalmazása), ill. az Európai Unió nyomása bizonyosan kedvezően befolyásolná az ügyet.

A börtönrendszer különleges Bolíviában: gyakorlatilag a rabok maguk irányítják, maguk kezelik a konfliktusokat, a családtagok csekélyebb súlyú cselekmények elkövetői esetén bent lakhatnak, maguk szervezik az ellátást, mindezek következtében sokkal kevesebb a konfliktus, mint más latin-amerikai börtönökben.

Tóásó orvosi ellátására vonatkozó felvetésünkkel kapcsolatban, Racicot felajánlotta az ENSZ-iroda támogatását, amennyiben a védőügyvéd kérelmezi a hatóságoknál.

Az ENSZ-iroda figyelemmel kíséri és személyesen is jelen lesz a május 14-i szabadlábra helyezési tárgyaláson, kíváncsian várják, hogyan alakul a kormány hozzáállása, a magyar delegáció látogatása talán változtatott a kormány nézőpontján.  
Racicot szerint a tárgyalások elnapolásában Bolívia világbajnok, a bírók autoritása nulla, nem tartják be az eljárási szabályokat.

A felvetésre, hogy Bolívia engedélyezi-e a büntetés Magyarországon való letöltését, Racicot szerint nem elégséges a Strasbourgi egyezmény, hanem erről kétoldalú megállapodást kell kötni a HU és BOL kormány között. (1994. évi XX. törvény a Strasbourgban, 1983. március 23-án kelt, az elítélt személyek átszállításáról szóló egyezmény kihirdetéséről.)
Budapest, 2012. május 14.

Készítette: Gulyás Gergely és Vajna Márton
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