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Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testület

Fidesz - KDNP Képviselő – csoport

1214 Budapest, Kossuth Lajos utca 148-150.

    Tel./Fax: 277-0669

E-mail: borbely.lenard.laszlo@fidesz.hu
     Internet: www.csepel.fidesz.hu
Podolák György Úr
országgyűlési képviselő
Tisztelt Képviselő Úr!

A hét folyamán a www.csepel.info internetes portálon megjelent egy írás az Ön egyik csepeli párttársával, a csepeli MSZP frakció egyik tagjával, dr. Gulyás Gábor képviselő úrral kapcsolatban. A cikkhez kapcsolódóan történt egy fórumbejegyzés (mellékletként csatolom), amely súlyos büntetőjogi és morális kérdéseket is felvethet. A leírtak szerint az érintetten kívül kerületünk Polgármesterének is tudomása lehetett a történtekről. Ezzel kapcsolatban azóta semmilyen reagálás nem történt, pedig amennyiben a leírtak igazak, úgy nem csak a helyi MSZP frakció és a pártszervezetük, de az egész csepeli Képviselő-testület hitelességét veszítheti, a csepeli emberek pedig választott képviselőibe és az egész politikai életbe vetett bizalmát.
Kérem, hogy ebben az ügyben állást foglalni szíveskedjen. Amennyiben a leírtak igazak, úgy Ön a továbbiakban kiáll-e csepeli párttársa mellett?  Abban az esetben, ha a leírtak valótlanok, kérem, hogy tisztázzák párt-társukat.

Várom megtisztelő válaszát az ügy jelentőségére figyelemmel!

Budapest, 2009. október 4.

Tisztelettel:

Borbély Lénárd sk.

    frakcióvezető
Melléklet

A bejegyzés szövege és forrása az alábbi:
rokkantnyugdíjas: 
2009. szeptember 30. 19:18-kor 
Admin által belinkelt idézetekre reagálnék az IGAZSÁGGAL: 

Dr. Jakab által említett sikkasztási ügy története:
2003.-2004. évben volt egy peres ügye egy idős, rokkantnyugdíjas embernek, melyben ügyvédként felkérte dr. G.G.G. – akkor még – csepeli ügyvédet, hogy képviselje. Nagy hibát követett el! Ugyanis, a per folyamán – 2004. évben - dr. G.G.G. eltulajdonított tőle egy bizonyos összeget.
Dr. G.G.G. a saját, magán lakossági folyószámlaszámát adta meg az alperesnek (nem a letéti számlaszámot, mint más becsületes ügyvéd), hogy a bíróság által I. fokon megítélt összeget oda utalják. A megítélt pénzt Dr. G.G.G. nem adta át, és nem utalta tovább rokkantnyugdíjasunk részére, megtartotta magának.
Továbbá arról is „elfelejtette” tájékoztatni dr. G.G.G. a rokkantnyugdíjas embert, hogy volt még két tárgyalás II. fokon, és a Legfelsőbb Bíróságon is. Mivel a Legfelsőbb Bíróság a rokkantnyugdíjast hozta ki pervesztesként, kötelezte, hogy fizesse vissza az alperesnek az összeget, melyet korábban már átutaltak.
Miután fentiek a rokkantnyugdíjas tudomására jutottak, felkereste dr. G.G.G. ügyvédet, aki azt a választ adta, hogy ne foglalkozzon a dologgal. Nem is foglalkozott, mert ha nem Ő kapta a pénzt, hanem az ügyvéd, akkor dr. G.G.G.-nek is kell visszautalni, aki ezt nem tette meg. 

(Dr. G.G.G által – korábban – védekezésül felhozott okok, értelmes ember számára nevetségesek. Pl. Kolléganő hibázott?! Kolléganőnek mi köze a saját bankszámlaszámához? Gyorsan kellett számlaszámot megadni? Ha nem lett volna gyors, elrepül a papír? Ezen adatokat írásban kell megadni a másik félnek! Átépítették a bankot? Az egész országban egyetlen ilyen bank volt? Éppen lebombázták, újjáépítették? Ugye ez csak vicc??) Az APEH leinkasszózta a pénzt, nem értesítette? A bank értesítette az inkasszóról, az biztos! Stb, stb. Lássuk be emberek. Ezek a kifogások hihetetlenek, ésszerűtlenek, életszerűtlenek, és ellentmondásosak!?)
2007. júniusától, 2008. augusztusáig bírósági végrehajtást foganasítottak a rokkantnyugdíjas emberrel szemben. Így rezsire, megélhetésre, és elhagyhatatlan gyógyszereire maradt havonta, 14-18 ezer Ft!!! Köszönhetően dr. G.G.G. csepeli ügyvédnek!!!
A károsult, 2007. novemberében feljelentést tett a XXI. ker. Rendőrkapitányságon dr. G.G.G. ellen, lopás bűntette miatt.
Az Ügyészség határozatában megállapította a sikkasztás tényét, de a bűncselekmény elévülése miatt a nyomozást megszüntette. Csak pár nap eltérés volt a bűntett elkövetése, és a feljelentés elévülési határideje között. (Nem ismerem a magyar jogrendszert, de kérdem én: attól az időponttól számítják az elévülést, amikor a bűncselekményt elkövették, vagy attól az időponttól, amikortól a sértett tudomására jut a dolog?!
Rokkantnyugdíjasunk többször próbálta felvenni a kapcsolatot dr. G.G.G. ügyvéddel. Sikertelenül! Az irodáját megszüntette, többszöri megkeresésére egyetlen egyszer reagált. Megjelent a sértett félnél, és 2 percet áldozott a drága idejéből, miután a polgármester – akin keresztül sikerült elérni - utasította erre. Még elnézést sem kért tettéért, nem zavarta az a tény sem, hogy az általa okozott anyagi kár miatt rokkantnyugdíjasunk egészségügyi állapota is rohamosan romlott!
Miután többszöri sikertelen próbálkozás után nem sikerült rendezni az ügyet, rokkantnyugdíjasunk bejelentést tett a Budapesti Ügyvédi Kamaránál. A BÜK „SZÁNDÉKOS FEGYELMI VÉTSÉG MIATT” KIZÁRTA DR. G.G.G.-T SORAIBÓL!!!
Ez sem volt elég ahhoz, hogy az ügyvéd lelkiismerete megszólaljon. Ezért polgári pert indított nyugdíjasunk, dr.G.G. G – fegyelmivel kizárt volt ügyvéd - ellen, amit jogerősen megnyert nyugdíjasunk.
Dr. G.G.G. sem a BÜK tárgyaláson, sem a polgári peres tárgyaláson nem jelent meg. Valószínűleg, számos közéleti feladata nem tette lehetővé, hogy részt vegyen egy számára érdektelen tárgyaláson. Arra, pedig végképp nem „vetemedett”, hogy a bíróság által megítélt összeget megfizesse!
Kérdem én. Ha G.G.G. nem csak, mint ügyvéd tevékenykedett, hanem mint önkormányzati képviselő, EFUS tag, területi brókerigazgató, T-Block Security Kft. ügyvezető igazgatója, stb., akkor miért nem tudta visszaadni a rokkantnyugdíjas részére a pénzt???

A kérdés lehetne költői is: Milyen ember dr. G.G.? Hogyan tud nap, mint nap az emberek, a családja szemébe nézni? Hogyan tud a gyermekeinek tisztességet, becsületességet tanítani??? Hogyan tud szocialista párttagként feddhetetlen, hiteles lenni, hogyan tudja Magyarországot képviselni külföldön, amikor egy idős, beteg embert lopott meg, súlyosbítva ezzel életét, egészségét??? Mire vetemedik még dr. G.G.? Féltse az ember a testi biztonságát is ezek után?
Talán törvényen, emberi normákon felülinek érzi magát? Ki adja alá azt a bizonyos lovat? 

Holnapján ezt írta: „azoknak írom ezt a néhány gondolatot, akik képesek és hajlandóak gondolkodni és nem csak a politikust , hanem az embert is látni egy ügyben.”
Rajta kívül – véleményem szerint- minden gondolkodó ember, az „EMBERT” nézni elsősorban, aztán csak a politikust!
„háromgyerekes apaként nem egyszerű időszak volt a 2006,2007-es év családom és jómagam számára. Rólam mindenki azt mond , gondol ,ír amit akar -de a családomat és főleg a gyerekeimet nem engedem belekeverni semmibe. Kérek mindenkit , hogy gondoljon a saját helyzetére és vegye figyelembe , hogy neki is van családja ,akit félt és ő is kerülhet olyan helyzetbe , hogy legjobb szándéka ellenére is rosszul jön ki bármilyen ügyből. Gulyás Gábor”

dr. G.G.G! Háromgyerekes apaként nem jutott eszébe, hogy a rokkantnyugdíjas életét miként lehetetleníti el, miként súlyosbítja betegségét, életét, hogy neki is lehet családja????

Megteheti, de tájékoztatom dr. G. G! AZ EMBEREK NEM HÜLYÉK, NEM LEHET ŐKET FÉLVÁRRÓL VENNI! ….és már a mesékben sem hisznek! 

Dr. G.G. fegyelmivel kizárt, volt ügyvéd! A honlapján található mottóját haladéktalanul távolítsa el, mert nevetésre ingerlő! 

Dr. G. G.! A kérdés NEM költői:
ÖT ÉV ELTELTÉVEL, MIKOR KÍVÁNJA ADÓSSÁGÁT RENDEZNI???

Forrás: http://csepel.info/?p=6520#comment-31324
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